
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

 

Instrukcja montażu
 

Konstruktor 2016-01-11

 

Zaprojektowany przez Sprawdzony przez Zatwierdzony przez Data

1 / 1 
Wydanie Arkusz

Data

Volvo S80
Rok prod. 08.1998-07.2006

Zestaw śrubowy:
M12x70-8.8   - 2 szt.
M12x40-8.8   - 6 szt.
Podkładki:
Ø13      - 8 szt.
Podkładki sprężyste:
Ø12,2   - 8 szt.
Nakrętki:
M12-8                  - 2 szt.
Nakrętka na patyku - 2 szt. 

A

A

M12x40

M12x40

M12x70

B

Instrukcja montażu:
1. Zdemontować zderzak (poprzez rozwiercenie nitów).
2. Zdemontować zawiesie tłumnika (śruby i nit od osłony termicznej).
3. Zdemontować ucho holownicze z prawej strony- dalej nie będzie wykorzystywane.
4. Przykręcić ramiona haka do podłużnic śrubami M12x40 poprzez istniejące otwory
   (w podłużnicach). Nakrętki "na patyku" A wsunąć przez otwory w tylnym płacie.
5. Na kołek zaczepu poz. B nasunąć oryginalne zawiesie tłumnika, przynitować 
   osłonę termiczną.
6. Wyciąć zderzak od dolnej krawędzi na łapki kuli i zamontować go.
7. Przykręcić kulę i blachę gniazdka elektrycznego śrubami M12x70.
8. Dokręcić wszystkie śruby momentami wg tabeli.
9. Podłączyć przewody elektryczne wg instrukcji fabrycznej samochodu.
 
 
Fitting instruction:
1. Disassemble the rear bumper (drill rivets).
2. Disassemble mufler handle (screws and rivet from thermal shield).
3. Disassemble original towing eye o the right side - not used any more.
4. Screw the arms of the towing hitch to the stringers with bolts M12x40
    through the technological holes (in strings). Nuts on "a stick" A slide
    through holes in the rear slice.
5. On the pin of towbar B slip original muffler handle, fix by rivet the thermal shield.
6. Cut out the fragment (on ball feet) in the lower part of the bumper and assemble it.
7. Fix the ball and electric plate with bolts M12x70.
8. Tighten all the bolts according to the torque setting - see the table.
9. Connect the electric wires according to the instructions of the car.
 

Momenty dokręcenia nakrętek i śrub (8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)
M8 - 25 Nm;  M10 - 55 Nm;   M12 - 85 Nm


